

Вырезка из газеты

КОММУНАР

Тула

Газета №

от 1 2 ОКТ. 1948

## Празднование юбилея МХАТ в Туле

Вчера общественность Тулы торжественно отметила 50-летие ведущего театра нашей страны — орденоносного Московского Художественного Академического театра СССР им. М. Горького. На торжества в Тулу прибыли артисты МХАТ: народные артисты РСФСР лауреаты Сталинской премии А. Н. Грибов и В. Я. Станицын, народные артисты РСФСР Л. М. Коренева, О. Н. Андровская, М. М. Яншин, заслуженные артисты РСФСР О. Н. Лабзина и Б. Я. Петвер, артисты Ю. В. Недзвецкий, Л. В. Пушкирева, С. А. Бутюгин. На Московском вокзале гостей встретили представители областных, городских и заводских организаций Тулы.

Днем артисты МХАТ посетили оружейный, патронный и станко-строительный заводы, где выступили на многоядных собраниях, показав образцы своего сценического искусства.

Вечером в областном драматическом театре им. Горького состоялось торжественное собрание городского Совета депутатов трудящихся, областного отдела по делам искусств и Тульского отделения Всероссийского театрального общества совместно с представителями общественных организаций, стаха-

новцами и интеллигенцией Тулы. Собрание открыл председатель горисполкома т. Храмайков.

Бурными аплодисментами встретили собравшиеся появление артистов МХАТ за столом президиума. Горячей овацией было встречено предложение избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

С сообщением о юбилее МХАТ выступил руководитель школы — студии МХАТ г. Радомысленский. Он рассказал о творческом пути этого замечательного театра, о его значении в развитии театрального искусства нашей страны.

От имени трудящихся Тулы с приветствиями выступили: заместитель председателя облисполкома т. Рудова, артист облдрамтеатра т. Дельский, студентка механического института т. Юрманова, преподаватель педагогического института доцент т. Карцев. От имени работников искусств Тулы заслуженный артист РСФСР т. Неворин преподнес гостям адрес.

Затем артисты МХАТ дали большой концерт. Были показаны сцены из спектаклей Художественного театра «Горячее сердце», «Мертвые души», «Волки и овцы» и других.

КОММУНАР  
в Туле

9-10-48

## Приезд артистов МХАТ в Тулу

11 октября в Тулу приезжает группа артистов Московского художественного академического театра им. А. М. Горького, которая примет участие в торжествах по случаю 50-летия МХАТ. Среди гостей — Заслуженный деятель искусств Н. М. Горчаков, народные артисты РСФСР А. Н. Грибов, В. Я. Станицын, М. М. Яншин, О. Н. Андровская, Л. М. Коренева, Заслуженные артисты РСФСР Б. Я. Петвер, О. Н. Лабзина.

Днем артисты МХАТ посетят предприятия города и встретятся с их коллективами.

Вечером в областном драматическом театре им. Горького состоится торжественное заседание городского Совета депутатов трудящихся, отдела по делам искусств при облисполкоме, Тульского отделения ВТО (Всероссийского театрального общества) совместно с представителями партийных, комсомольских и других организаций Тулы и области.

С докладом о 50-летию МХАТ выступит Заслуженный деятель искусств, лауреат Сталинской премии Н. М. Горчаков. Затем состоится большой концерт, в котором силами артистов МХАТ будут показаны сцены из спектаклей «Горячее сердце», «Волки и овцы», «Мертвые души», «Школа злословия».